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2. VAZMENA NEDJELJA 

BIJELA NEDJELJA I NEDJELJA  
BOŽJEG MILOSRĐA 

Evanđelje: Iv 20, 19–31.  

          Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, 

dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se 

učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem 

vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; 

kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad 

dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na 

njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, 

neću vjerovati.« 

        I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus 

dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi 

ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« 

Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim 

učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: 

Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. 

 

Komentar župnika: 

 Crkva nam na početku Korizme stavlja na promatranje Isusovu kušnju u pustinji i to čitav proces, ali 

i Isusovu samu osobu. Više nego same tri kušnje usredotočimo se danas više na Isusovo samo proživljavanje 

četrdesetodnevnog posta i njegove kulminacije. Zašto je Isus postio baš četrdeset dana odgovor možemo 

naći u višebrojnoj svetopisamskoj baštini i simbolici, no više od samog broja značajnija je Isusova pobjeda u 

tom duhovnom boju. 

I četrdeset dana i noći Isus je uspio izdržati i nije ga ništa smelo da prekine ili odustane od posta. 

Evanđelje nam govori o vrhuncu tog perioda, onom trenutku kad je „svršeno“, kad natjecatelj kliče 

„pobijedio sam“. Isus je izišao iz jednog zanosa, jednog „uzdignuća“, jedne duhovne obuhvaćenosti koja nije 

dopuštala nikome pristup. No, kada je to prestalo, kada je bio kraj, pojavile su se naravne potrebe, kao glad, 

kao zov tijela za novom snagom. I sada ulijeće napasnik da tu euforiju u Isusu još više „zapali“, ne bi li on u 

punoj duhovnoj snazi i svojoj svemogućnosti čak i najtvrđe kamenje sebi pretvorio u najfriškiji kruh. 

Evanđelje ne kazuje da Isus nakon posta nije jeo neku već pristupačnu hranu, nego da je mogao i više od 

toga. I u druge dvije kušnje Isus se odriče spektakla i usmjerava na pravo klanjanje Bogu. 

Isusov primjer i nas poziva na korizmeni post i pokoru, na ustrajnost i nadvladavanje zlih sklonosti, 

ali i na duhovnu budnost da ne padnemo kad mislimo da smo na duhovnom vrhuncu, da se ne uzoholimo kad 

vidimo da smo nešto postigli, da ne mislimo da smo bolji od drugih ako nam nešto „ide za rukom“. 

Jednostavno odupremo Zlome: i ako padamo u grijehe – svetom ispovijedi, i ako smo u duhovnoj 

konzolaciji da u poniznosti prihvatimo svoje stanje i usmjerimo čast, slavu i hvalu jedinome Bogu 

Svemogućemu, izvoru svih milosti. Najveći je post dakle, ako se odupremo Zlome…! 
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Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, 

povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« (Iv 20, 28-29) 



 
LITURGIJSKI RASPORED I OBAVIJESTI 

          SV. MISE               ISPOVIJED 

2. VAZMENA 

NEDJELJA,  12. 4. 2026. 

RADNI TJEDAN, 
      13. - 18. 4.  

2. VAZMENA 

NEDJELJA,  12. 4. 2026. 

  RADNI TJEDAN, 
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     08.00: ŠESTAK  07.00: KNEŽEVIĆ 07.30 - 13.00 06.30 - 9.30 

     09.30: BALATINAC  08.00: VLAH 16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 

     11.00: SKELIN  09.00: PETRIČEVIĆ 18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

     12.15: PETRIČEVIĆ  12.00: ŠESTAK   

     17.00: VLAH  19.00: BILIĆ   

     19.00: BILIĆ    
 

ZAHVALA: Posebno smo zamijetili da je naročito velik broj vjernika prisustvovao obredima Velikog petka 

i ljubljenu Križa. Tom prilikom za Božji grob u Jeruzalemu darovali ste 1.475 eura i 20 dolara, pa od srca 

zahvaljujemo. Neka kršćani u Svetoj zemlji u ovom teškom vremenu, osim ove materijalne pomoći, osjete i 

vašu duhovnu blizinu i molitve. 

NADBISKUPOVA OBLJETNICA: U srijedu, 15. travnja treća je obljetnica službe našeg nadbiskupa 

mons. Dražena Kutleše! Također ga uključimo u molitve! 

ŽUPNA OBITELJSKA ZAJEDNICA: U četvrtak, 16. travnja u 20.00 sati, u dvorani bl. Ivana Merza na 1. 

katu, bit će sastanak naše Župne obiteljske zajednice. Uz molitveni dio, razmjenu iskustava i druženje 

posebno će se u ovom susretu govoriti o logoterapiji i pomaganju djece u njihovim odgojnim procesima. Svi 

ste dobro došli, a posebno pozivamo sve već prijavljene članove, te nove bračne parove, a i samohrane 

roditelje koji sami odgajaju svoju. 

NAJAVA IZLETA: U subotu, 25. travnja, na blagdan sv. Marka, bit će župni, obiteljski izlet na Sljeme. 

Želja nam je da osobito obitelji s djecom, a i ostali župljani koji to žele, iskoriste ovu priliku, i tjelesno se i 

duhovno okrijepe te da se uveća župno zajedništvo. O pojedinostima više sljedeće nedjelje, a ovo je da se 

može unaprijed planirati! Svi ste dobro došli!  

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  
 
 

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 
 

  

Vjera koja vidi srcem 

Riječ Božja ove me nedjelje vodi u dubinu zajedništva i vjere koja nadilazi vidljivo. Prva 

Crkva iz Djela apostolskih živi kao jedno srca i jedna duša – u lomljenju kruha, molitvi i 

dijeljenju svega. To nije samo slika prošlosti, nego poziv da i ja dopustim da me Duh Sveti 

oblikuje za istinsko zajedništvo u kojem ljubav postaje konkretna. U Evanđelju Isus dolazi 

kroz zatvorena vrata i donosi mir. Osjećam kako i u moj život ulazi tamo gdje sam zatvorena 

– u strahove, sumnje i nesigurnosti. Njegov mir nije odsutnost problema, nego prisutnost 

Njega samoga.  

Toma me uči iskrenosti pred Bogom. »Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju« postaje tiha 

snaga moje svakodnevnice. Možda vjera nije u tome da uvijek razumijem, nego da se predam 

i dopustim Gospodinu da me iznutra preobražava u ljubav. Upravo u toj predanosti otkrivam 

da nisam sama, već da Bog djeluje u tišini, u sakramentima, u ljudima koje susrećem. Tada 

shvaćam da vjera polako postaje moj način života, a ne samo trenutak molitve.   

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 479 - piše: Iva Smolčić 
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